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Leistungen
 Übernachtung mit Vollpension, erste Leistung

Abendessen, letzte Leistung Lunchpaket

 Programm wie beschrieben

 Mindestteilnehmerzahl: 20

 Nicht enthalten: An - und Abreise sind nicht
enthalten.

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

Hexen,ZaubererundGespenster!
Auf zur Geisterstunde auf Schloss Windischleuba!

Hexen und Zauberer, Geister und Gespenster!
Kommt zusammen zur Geisterstunde auf Schloss Windischleuba!

Unsere Leistungen:

Dein Ferienprogramm

Alpakas
Bimmelbahn

An – und Abreise sind nicht im Teilnehmerpreis enthalten.

Mindestteilnehmerzahl: 25 Personen

Hexen und Zauberer, Geister und Gespenster!
Kommt zusammen zur Geisterstunde auf Schloss Windischleuba!

Wenn ihr Lust habt, auf eine abwechslungsreiche Woche mit schaurig-tollen Aktivitäten, dann seid ihr auf
Schloss Windischleuba genau richtig! Hier erwarten euch nicht nur neue Freunde, sondern auch viele tolle
Erlebnisse, von denen ihr noch lange berichten werdet

Ort und Unterkunft

Das Schloss Windischleuba liegt nahe der Skatstadt Altenburg und ist Ausgangspunkt zum
Naherholungszentrum Pahna und dem Kohrener Land, mit der Burg Gnandstein, dem Töpfermuseum, der
Sommerrodelbahn und seinen schönen Wanderwegen. Windischleuba befindet sich zentral gelegen zwischen
den mitteldeutschen Kulturstätten Leipzig, Weimar und Dresden. Untergebracht seid ihr in Zimmern mit 4- bis
6-Bettbelegung. Die Zimmer sind alle mit einer Waschgelegenheit ausgestattet und einige Zimmer verfügen
über ein eigenes Bad mit Dusche und WC.

Wenn ihr Lust habt, auf eine abwechslungsreiche Woche mit schaurig-tollen Aktivitäten, dann seid ihr auf
Schloss Windischleuba genau richtig! Hier erwarten euch nicht nur neue Freunde, sondern auch viele tolle
Erlebnisse, von denen ihr noch lange berichten werdet.

• Übernachtung, Vollpension, Bettwäsche
• Betreuung durch geschulte Gruppenleiter

• Zauberhaftes Outfit – wer bastelt sich das schönste Kostüm
• Hexentheater – mit Freunden gruselige Geschichten kreieren und vorspielen
• Gruselgesichter malen - wer gewinnt den Schminkwettbewerb
• Sie sind mehr als nur flauschig und niedlich: tun unserer Geisterseele gut – Alpakawanderung
• Fahrt mit dem Hexenexpress - Mit der blauweißen gemütlich durch die Straßen zur Töpferei –
seid ihr handwerklich geschickt? Oder geht alles nur mit Zauberei?
• Papierschöpfen – wie genau funktioniert die Papierherstellung mit der Handschöpferei? – Probiert es aus,
um mit magischer Tinte die Zaubersprüche zu verfassen
• Wanderung zum Badesee Pahna –schließlich ist ja Sommer und da gehört ein See nun mal dazu
• Ausflug zum Schloss Altenburg – man muss ja auch die Konkurrenz im Auge behalten
• Wer fliegt schneller? Die Hexe auf dem Besen oder die Bienen bei Ihrer Arbeit? Findet es heraus!
• Gruselgeschichten am Lagerfeuer, Gespensterdisco……..
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ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/9326

Bei befreundeten Kindern bitte eine extra Anmeldung vornehmen.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Altenburg Windischleuba,
Pestalozziplatz 1
4603 Windischleuba

+49 3643 850001-27
windischleuba@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Thüringen e.V.
Zum Wilden Graben 12
99425 Weimar

+49 3643 8500-00
Service-TH@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/9326

